® ROBO-KIT 22/28 A== &t Soist
o own g FUHM 22| MEx|o] XSt 2H-| w2

2l% 0KE oHEtsi S
SLItA 220 M2 )

—
LA 2R HME HE
BHE+2HZ122/28
\—
Vv QUIHMES M HIC X|AE
=9 A NE It Akt
U
® URB.BAND pper part 2239
Lower part 263
Upper part
® UR5.BAND LIEET VD ROBO-KIT 22/28
Lower part @100
U rt
® UR10.BAND SEEls 2D

Lower part 2108

V SUHMEE ME HHE F£3 HEH (RogokiTe wE wx)

URS5.BAND 085 : 2EA

=

H
A /31 L 2ol 3 2

o

FUHAE Z2RZ W
UR3/UR5 / UR10

0

2|
S

i

l_
ox

=il0)=




ROBO-K/T with  UNIVERSAL ROBOTS Part List

UR3 UR5 UR10
g4¢ EX 4 =g o4l =3 4 =g o =9 4
 |HE, g8 |S3 2|EA HHE, AROF |S-4 2|EA HHE, APEOF  |S-4
R
k:\.
/o |HE, SRS [S-3 2|EA HHC, SFEQF |S-5 2|EA ME, ShEY |S-5
‘it
r

B3, sHEQF |UR.BRK-66 2|EA BHotFl, sHEF |UR.BRK-108 2|EA Bot3l, 52t |UR.BRK-108

’ B3, A2k [URBRK-54 2|EA Haopal, A5t [URBRK-86 2|EA Hapal, A2et |URBRK-86

AlZIE O E 20 x 500 4[EA AZ|E2 o= 20 x 500 4[EA AlZI2 I E 20 x 500
ROBO-KIT RKS-22/28 2|EA ROBO-KIT RKS-22/28 2|EA ROBO-KIT RKS-22/28
ROBO-KIT RKD-22/28 2|EA ROBO-KIT RKD-22/28 2|EA ROBO-KIT RKD-22/28
ROBO-KIT RKC-22/28 4[EA ROBO-KIT RKC-22/28 4[EA ROBO-KIT RKC-22/28
ROBO-KIT RKSC-22/28 2|EA ROBO-KIT RKSC-22/28 2|EA ROBO-KIT RKSC-22/28
’ ROBO-KIT RKR-22/28 4[EA ROBO-KIT RKR-22/28 4[EA ROBO-KIT RKR-22/28

ROBO-KIT RKTP22/28 2|EA ROBO-KIT RKTP22/28 2|EA ROBO-KIT RKTP22/28

@ ROBO-KIT VCG-22/28 2|EA ROBO-KIT VCG-22/28 2|EA ROBO-KIT VCG-22/28

CPSFLEX PAR/PAM LY CPSFLEX PAR/PAM 1|M CPSFLEX PAR/PAM




IR

ROB0O-KIT with

UNIVERSAL ROBOTS Part List

UR3 UR5 UR10
=9 4 =g the =9 4 =3t =9 T4 =g 9
K|z 2E (M3 X8 EA K| e 2E M3 X8 EA Bx|ojz] 2E M3 X8 EA
ak|ojg) 2E M4 X 12 EA ko] 2E M4 X 12 EA MK 2| 2E M4 X 12 EA
23 4= M3 EA 23 4E M3 EA 23 4E M3 EA
23 4E M4 EA 23 HE M4 EA 23 4E M4 EA




R
ROBO-KIT with  UNIVERSAL ROBOTS Installation Specification

2.

ROBO-KITS £xtst 2| X|0f
HXN AdefX| & 0|5 SHX[E
HE|2 I{EE i O 2o

3.
ool =g& e

A UR 220 £EEH| &

24 ol #3 | A =313 (UR BRK) I

ROBO-KIT HX| & X[E M7FHC}
ROBO-KIT, RKR, RKCS
BANDZE 0|23}0{ URZE£0||
XAt
X Yo = AO|EE0|, @32

S2E UM7ts
4. 6.

ROBO-KITQ| RKCO| CAPEES
20

ROBO-KIT, RKS 5! RKD2Q|
2 ZQIE 7} RKC L0
SIx|ezE £t

RKCO| CAPEE S tH=C}

5. .
Holg U zAT MEl 7.
SHAE FEO

AolE2 % =AE & AHOf
ROBO-KIT, RKS, RKD, RKTP £ 7E’*d0+04 ORF 2| ohct.
AKX off LA =S
X UR ZERO| a0 HA
ROBO-KIT, RKTP Q|x| 2

xY o+ ot




